
  Upr: Priechod: Homolová Lýdia, Homolová Katarína, Sabová Monika 
          Baláže:   Zuzana Tišliarová, Babjáková Zora 

 Zbierka pre potreby kňazského seminára uplynulú nedeľu bola v Priechode 304 € 
a na Balážoch 23 €. Bohu známy dobrodinec 400 €. Všetky prostriedky boli odoslané 
na patričný účet. Za Vaše milodary Pán Boh zaplať!  

 V nedeľu na slávnosť Krista Kráľa bude v závere sv. omše krátka poklona v rámci 
ktorej možno za obvyklých podmienok získať úplné odpustky.  

 V utorok bude adorácia - po sv. omši až do 19:30 hod.  
 V stredu bude sv. omša o 17:00 hod. za účasti detí a po sv. omši bude na fare 

stretnutie prvoprijímajúcich detí, v piatok je nácvik jasličkovej pobožnosti.  
 Budúcu nedeľu sa začína adventné obdobie. V rámci nedeľnej sv. omše Vám 

požehnám Vaše adventné vence, alebo aspoň sviece do venca. Nech nám Pán 
pomôže dobre prežiť čas adventu. Na nástenke je rozpis spoločného spovedania 
pred Vianočnými sviatkami v našom dekanáte.  

 Budúcu nedeľu sa koná pravidelná celoslovenská zbierka na charitu.   
 Na druhej strane infolistu sú informácie o kúrení v kostole.  
 Na Balážoch už zapisujem úmysly sv. omší na prvý polrok 2023.  
 Ďakujem tým, ktorí ste si v utorok prišli uctiť relikviu sv. Františka Xaverského. 

Ďakujem birmovancom za pomoc pri upratovaní kostola. Ďakujem maminkám za 
ochotu začať nacvičovať s deťmi jasličkovú pobožnosť- privítame posilu! Ďakujem 
členom zboru za nácviky a hudobný doprovod v rámci slávnosti Krista Kráľa. 

 Katolícke gymnázium Štefana Moysesa v Banskej Bystrici (Hurbanova 9)  pozýva 
rodičov a žiakov deviatych (príp. piatych) ročníkov základných škôl na Deň 
otvorených dverí, ktorý sa uskutoční v utorok 29. 11. 2022 od  8:30 do 12:30 hod. 
Návštevníkom  budú  poskytnuté informácie o štúdiu na Katolíckom gymnáziu, budú 
sa môcť zúčastniť vyučovania, prezrieť si jednotlivé triedy, odborné učebne, 
telocvičňu, areál školy a internát a tiež uvidia  rôzne ukážky zo záujmovej činnosti 
žiakov Katolíckeho gymnázia Š. Moysesa. 

   V advente do pozornosti všetkých rodín dávam aktivitu: Jesseho strom. Určite niečo viac o tejto 
aktivite nájdete na internete aj sami (napr. na stránkach www.zastolom.sk) alebo tu: 
http://rodinabb.sk/wp-content/uploads/2020/11/Adventny-kalendar-Jesseho-strom.pdf  
Odporúčam najmä publikáciu od Ann Voskamp: Odkrývanie najväčšieho daru. 
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PONDELOK 21. 11. 2022 
OBETOVANIE PREBLAHOSL. 

PANNY MÁRIE (SP) 
7:30 (P) † svokrovci, synovia a nevesty (40) 

UTOROK 22. 11. 2022 
SV. CECÍLIE, PN. A MČ. (SP) 18:00 (P) † starí rodičia (99) 

STREDA 23. 11. 2022 
SV. KIMENTA I. PP. (ĽS) 17:00 ! (P) † Libor a Anna Mlynarčíkoví  

ŠTVRTOK   24. 11. 2022 
SV. ONDREJA DUNG-LAKA (SP) 17:00 (B) † rodičia Júlia a Ondrej a ich synovia 

PIATOK  25. 11. 2022 
SV. KATARÍNY ALEXANDR. (ĽS) 18:00 (P) † rodičia, syn nevesta a vnuk (40) 

SOBOTA 26. 11. 2022 
PREBL. PANNY MÁRIE V SOBOTU 18:00 (P) † Anna a Peter a synovia (234) 

1. ADVENTNÁ NEDEĽA 
27.11.2022 

9:00 (B)  Štefan, Anna, Štefan (61) 
10:30 (P) Za farnosť 



 Začínajúce vykurovacie obdobie je a ešte aj bude náročné pre všetky domácnosti 
a rovnako bude náročné aj v našom chráme. Bude potrebné nájsť rovnováhu medzi 
možnosťami našej farnosti (ktorá je financovaná výlučne z milodarov veriacich) 
a pociťovaným teplom, ktoré bude v chráme. Z týchto dôvodov už dopredu prosím 
o porozumenie, že v prechodnom období budeme kúriť výlučne prvé 4 lavice 
a spolu s nimi budú vykurované aj podušky pod podsedákmi v prvých 7 laviciach 
na oboch stranách. Keď bude zima výraznejšia, pravdepodobne ani potom nebudeme 
zapínať kúrenie vo všetkých 18 laviciach, kde je spolu 108 vykurovacích panelov. 
Každý panel má šírku 1 meter, a teda v hlavnej lodi kostola je spolu 216 
vykurovaných miest na sedenie. Keďže zvyčajný počet veriacich na nedeľnej sv. omši 
žiaľ dosahuje len polovicu vykurovaných miest, nebude centrálne zo sakristie 
zapínané kúrenie vo všetkých laviciach. Uvedomujem si, že mnohí máte v kostole 
„svoje miesta“. Láskavo Vás avšak prosím, aby ste (ak chcete pociťovať teplo) a vo 
„vašej lavici“ sa kúriť nebude, boli ochotní prísť do prednej časti kostola. O počte 
lavíc, ktoré budú v daný deň vykurované budete informovaní na kartičke na 
stolíku s novinami. Veľmi pekne ďakujem za porozumenie a spoluprácu. 

 Pre vysvetlenie: V našej farnosti máme aktuálne ešte stále zazmluvnené ceny energií 
z minulého roka.  Od nového kalendárneho roka sú avizované ceny 2 až 5 krát vyššie 
oproti súčasnosti. Presnú cenu ešte stále nevieme, za všetky farnosti Slovenka ju ešte 
stále nevyrokovala Cirkevná servisná spoločnosť. Aktuálne avšak platíme v kostole 
mimo vykurovaciu sezónu v kostole 35 € mesačne a vo vykurovacej sezóne 150 € až 
200 € mesačne. Platiť 2 alebo až 5 krát viac za elektriku nielen v kostole, ale aj na fare, 
je nad naše aktuálne možnosti a preto toto vysvetlenie  úsporných opatrení.   
V kostole je nainštalovaných v 18 laviciach v oboch radoch spolu 108 vykurovacích 
panelov s  výkonom 108 x 0,27 kW = 29,16 kW. Dajú sa zapnúť v štyroch sekciách: 
(1. až 4. lavica, 5. až 8. lavica, 9. až 13. lavica, 14. až 18. lavica). V týždni sa kúri iba 
v prvých 4 laviciach: spolu 24 panelov s výkonom 6,48 kW. Pre zníženie ešte aj tejto 
spotreby, boli v prvých štyroch laviciach namontované vypínače vykurovacích 
panelov tak, aby ak lavici nikto nie je, aby sa tam zbytočne nekúrilo. Prosím Vás, 
teda, aby ste pri svojom odchode z prvých štyroch lavíc, vypínač vypli  - tj. dajte ho do 
polohy „VYP“ a to zvlášť vtedy, ak viete, že na ďalší deň sa do tejto lavice nevrátite. 
Naopak ak si sadnete do niektorej z prvých 4 lavíc (na oboch stranách), tak si môžete 
vypínač zapnúť - tj. prepnite vypínač v strede lavice pri kľakátku do polohy „ZAP“.  

 V prvých 7 laviciach na oboch stranách sú okrem vykurovacích panelov inštalované 
aj vykurovacie podušky. Aj tieto sa dajú zapnúť, či vypnúť každá jedna samostatne 
a to vypínačom, ktorý je na sedáku (niekedy prikrytý vrchnou poduškou) na strane 
ku stredu kostola. Vykurovacie podušky na podsedákoch sú vyhrievané avšak iba 
prvých 15 minút od zapnutia kúrenia na centrálnom ovládači kúrenia v sakristii.  

 Počas týždňa boli posilnené reproduktory v ozvučujúce priestor pred kostolom. 
Ak teda z rôznych dôvodov (zdravotné, či starostlivosť o deti...) nemôžete vstúpiť do 
kostola, môžete poprosiť niekoho, kto Vám tieto reproduktory pred kostolom zapne. 
Vypínač sa nachádza na bočnej stene v zadnej časti kostola - v „kaplnke“ (tam kde je 
aj obraz sv. Jozefa a ikona Panny Márie). 
Infolist je dostupný v kostole, mailom alebo tu: https://www.priechod.sk/obec/organizacie-a-spolky/farsky-urad/   
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508  

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 



 


